

“活捉巴博”计划受挫 科特迪瓦前总理部队攻不下总统府暂时停火

据新华社

科特迪瓦前总理阿拉萨内·瓦塔拉的武装6日下午攻击前总统洛朗·巴博住处受挫，双方交火暂时平息。

一群支持巴博的士兵，在瓦塔拉军队的总攻中被俘。
(据新华网)



1 猛攻不下暂时停火

支持瓦塔拉的“共和军”6日上午对巴博栖身的总统府发动猛攻，誓言“活捉巴博”，以期结束持续数月的政治危机。

家住总统府附近的一名居民当天下午告诉法新社记者，经过“数小时持续重型武器攻击”，“战斗已暂停……共和军攻至距（总统府）大门大约150米的地方。他们被迫撤退”。

法国政府一名不愿公开姓名的官员告诉法新社记者，瓦塔拉的武装“科特迪瓦共和军”进攻遭到巴博支持者的“强烈抵抗”。“总统府内仍有一些迫击炮弹和坦克……攻击暂停数小时”。

共和军发言人伊夫·敦比亚说，共和军攻破总统府大门，但因遭猛烈炮火抵抗而撤退。“我们撤退，正准备第二轮攻击”。

瓦塔拉的一名女发言人否认共和军撤退，但未提供任何进攻细节，拒绝说明战斗是否继续。

奥巴马宣布竞选连任首日收到2万多份捐款 小额捐款曾撑起“半壁江山”

新华社华盛顿4月6日电（记者 王丰）美国媒体6日报道，美国总统奥巴马宣布将竞选连任的第一天，他的竞选总部即收到了2.3万份捐款，几乎全是在2008年对他成功当选总统意义重大的小额捐款。

奥巴马4日宣布将竞选连任。他的竞选总部6日告诉美国当地媒体，在奥巴马竞选连任的消息宣布后的24小时内，竞选总部收到了2.3万份捐款，几乎全是200美元及以下的小额捐款。

奥巴马在2008年总统选举中总共筹集

以色列发明“机器裤” 让截瘫者能站立行走

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》4月7日报道，以色列一家高科技公司研发的仿生“机器裤”近日在英国伯明翰的展会上跟公众见面。这款设备可以充当人体的骨骼，只要穿上它，下身麻痹和截瘫患者就能够站立并自己上下楼梯。

全套设备包括带发动机的腿部支架、身体传感器、装有电脑控制器和充电电池的黑色背包和一支用来控制身体平衡的拐杖。穿

2 外交官和记者被困

受双方交火所困，包括日本驻科特迪瓦大使冈村庆文（音译）在内的一些外交官和媒体记者6日早些时候向美国求援。

法新社报道，冈村在科特迪瓦经济首都阿比让的住处遭一些“雇佣军”包围，后者把这一建筑物当做火箭弹和迫击炮弹的发射场。

美国负责非洲事务的助理国务卿威廉·菲茨杰拉德证实，这些受困者向美方“寻求援助”，希望从受困区域“转移”。

3 非盟希望巴博出国

法新社6日以一名法国政府官员消息源报道，劝说巴博弃权的谈判破裂后，支持瓦塔拉的武装发动猛攻。

巴博5日晚接受法国一家媒体采访时说：“我不承认瓦塔拉（选举）获胜……你们为何要我签署这些（文件）？”他意指联合国和法国敦促他在弃权的文件上签字。

菲茨杰拉德说，“美国在当地没有驻扎部队”，美方已把这些请求转达给联合国驻科特迪瓦维和部队和法国驻科特迪瓦的“独角兽”部队。

法国在科特迪瓦驻军“独角兽”部队6日夜间在转移日本驻科大使过程中与巴博武装发生交火。巴博武装先发动“猛烈射击”，法军使用直升机进行了“回击”，目前，“独角兽”部队已把日本驻科大使等人安全转移到法国军营。

非盟一名高官6日说，如果巴博弃权，可选择前往南非、多哥或安哥拉栖身。“南非已多次发出邀请，多哥如今也暗示我们，愿意接纳他”。

科特迪瓦去年11月举行总统选举第二轮投票，时任总统巴博与前总理瓦塔拉均宣布获胜，分别宣誓就任总统并各自组建政府，引发政治危机。联合国、非洲联盟等承认瓦塔拉当选。

预算案谈不拢
美国政府
3天后“关门”？

中国日报供本报特稿 综合美国媒体报道，当地时间4月5日晚，美国总统奥巴马同众议院议长、共和党人约翰·博纳和参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德等重量级议员在白宫进行了90分钟的会商，试图说服共和党人尽快通过2011财年预算，然而谈判没有达成任何协议。这意味着离联邦政府被迫关门只剩下3天时间。

从去年10月至今，美国联邦政府实际上是依靠一系列临时预算案才得以维持运作的。最近一项临时预算案将于4月8日到期，如果届时不能通过新的预算案，从9日开始联邦政府的非重要部门就要被迫关门了。

奥巴马表示他不愿再用一份临时预算案来“凑合”。虽然两党都表示会尽一切努力避免政府“停摆”，因为一旦成真哪一方都是受害者，而且刚刚重回轨道的美国经济可能再次陷入衰退，但民主党和共和党无法在如何削减开支方面达成一致。

美国联邦政府上一次“停摆”是在1995年，持续了21天。

那么，政府关门意味着什么呢？它会对美国社会造成哪些影响？

公务员：除了安保人员和情报工作者等重要公职人员以外，其他近百万政府工作人员都将暂时离岗，他们将不得不无薪休假。那些在伊拉克、阿富汗和利比亚周边地区服役的军队士兵的薪酬将延后发放。

普通百姓：国家公园、博物馆等基础设施都将关门谢客。邮政部门将正常营业，社会保险和救助等也基本不会受到影响，但签证和护照的申请将面临延迟。

国会：目前一个由21名参议员组成的小组正在提交法案，要求停发国会议员和总统的薪水。

州政府：对于那些缺乏资金的州来说，接下来的日子将是非常艰难的。不仅那些由联邦资助的各种教育、研究计划将延期或中止，地方产业和旅游业也将备受打击。（王东）

**看本地信息
只上洛阳网**

• 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

• 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼